

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

Примите самые искренние  
поздравления со светлым  
и прогрессивным праздником

№ 87  
(16772)

ПЯТНИЦА  
25  
НОЯБРЯ  
2011 г.

## Дорогие женщины, мамы!

День матери - это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную привязанность за все, что делают для нас наши мамы, за их заботу и любовь.

Подарили маме цветы, чтобы ее красота и здоровье распространялись и распространять ее, хранить от невзгод, порой жертвовать собой ради счастливой семьи – это и есть самое превосходящее значение.

В этот праздничный день, мы желаем всем представительницам прекрасного пола испытывать чувство материнской любви – великой любви, способной согреть мир лучше! Милые, дорогие мамы и бабушки, приложите стоки восхищения, приветственности и уважения! Пусть на Ваших лицах светятся улыбки, и радостные искры сверкают в глазах. От всей души желаем Вам здоровья, счастья, семейного благополучия и ответственного тепла от своих детей!

Н. ВИНОГРАДОВ, губернатор Владимирской области.

В. КИСЕЛЕВ, председатель ЗС-Владимирской области.

И. КИЯЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО.



Установленный Указом Президента России в 1998 году, этот праздник по праву можно считать главным на земле, потому что только женщина-мать дарит миру свою высшую ценность – человеческую жизнь!

Мамы – начало всех начал, спора и наследия семьи, неиссякающий источник доброты, работы и терпения, поддержки в горе и радости.

Мамы – самый первый, спешный и сокрушающий барьер в сознании человека.

Дорогие мамы! Сердечно поздравляем вас с праздником! Желаем, чтобы самые теплые и добрые слова зучали для вас на протяжении всей жизни. Пусть минуты вас неизведаны, не искаются сильных вашим материнским сердцем, наполненным любовью, добром и теплом! Будьте здоровы, счастливы и любите!

Ю. ГРИШКИН, глава администрации МО г. Гусь-Хрустальный  
Н. БАЛАХИН, председатель городского Совета народных депутатов.

Материнство – бесценный дар и сорюнчная ответственность. От мамы во многом зависит то, каким вырастет ребенок, какими жизненными ориентирами он выберет, как проходит непростой путь под названием «жизнь».

Спасибо всем, кто родил, воспитал и учителя: за преданность, терпение, жизненную способность и колоссальную силу – силу материнской любви. Вы недареныы особым даром – даром любить, давать неевероятный заряд жизненных сил своим детям, вынуждены и сами окружаться.

В этот праздничный день, дорогие наши мамы и бабушки, мы приносим вам в лобзии, все – от мала до велика!

Пусть минуты вас тревоги и болезни, пусть не искаются в ваших сердцах эти жизненные силы, что наполняют нас добром, теплом и любовью!

Желаете долго и счастливо, будьте здоровы и спокойны за своих детей и внуков. Пусть будет радостным и светлым каждый ваш день, в ваши дети и внучки – самые лучшие и красивые в мире – приносим вам только радость!

А. КАБЕКИН, глава района.

И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

## ЮРИЙ ГРИШКИН: «ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ЛЮДЯМ ЖИЛОСЬ УДОБНЕЕ И ЛУЧШЕ»

Интервью главы города Юрия Гришкина для газеты «Гусевские вести»

Юрий Владимирович, мы давно с Вами не беседовали. С каким настроением сейчас работаете, что больше всего беспокоит?

– Как это не покажется странным, большие всего беспокоят отсутствие доверия, друг к другу. Не выходит не решаемых задач в сфере жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, образования. Но самое главное – это то, что в такой ситуации всегда можно найти виноватого. Недоверие – рождает слухи, сплетни, клевету и откровенную ложь. Говорят об этом, потому что это не в интересах людей. И это несет вреда, в том числе и нашим детям. Поэтому я считаю, что виноваты в том, что не было доверия, а спасибо – в том, что оно вернулось. Массу сил и времени тратят многочисленные конфликты: сосед, жалуется на соседа, управляющая компания на теплопроизводчика, собственники жилья – на управляющую компанию, интересы производителей не совпадают с интересами населения.

В 2009 году я думал, что самое главное – решить проблему теплоснабжения в городе. Сегодня понимаю, что первоочередная задача – взаимодействие всех городских структур и контакт с горожанами. Определенные шаги уже сделаны в этом направлении. Для администрации начавшегося с сотрудничеством с гражданами, которым присутствуют управляющие компании, водоканал, складоупаковщик, ВОТЭК, электросети, все, связанные с городским хозяйством. Диалог и взаимодействие, конечно же, и с другими фондами – на областном и муниципальном уровнях. Более активно. Работают сало-администрации, который не только информирует жителей города об всем происходящем, но и дает возможность через интернет-программу обратиться в администрацию. Мы сотрудничаем со всеми городскими средствами массовой информации. С фе-

раля 2011 года начали работать единая декантерная система горячего водоснабжения и центральная система горячего водоснабжения. Это телефон 123 – звонят, говорят: «Мы хотим горячую воду». Столько звонков поступило в службу 123 с февраля до настоящего момента. Обо всех заявках оперативный дежурный доказывает два раза в день первому заместителю и мне. Если в 2008 году ежедневно в администрацию поступало до 100 звонков, то в 2010 – 150, а в 2011 – 180. Поэтому считаете, что это трогательно. На рассмотрение жалоб, заявлений, предложений, запросов к труду ежедневно половина рабочего времени и искренне верю, что все во благо. Более того, будущего года будет очень сложнее, но по первоочередным задачам – создание центра оказания муниципальных услуг. Жители, пришедшие в администрацию, должны быть удобно и комфортно.

– Юрий Владимирович, пожалуйста, подведите краткий итог работы администрации в 2011 году.

Да, в бюджет 2011 года, заложено много. Бюджет исполнен с кредиторской задолженностью. Объясняю почему. Федеральным законодательством органы местного самоуправления наделены полномочиями в жилищно-коммунальной сфере, обращении к культуре и т.д. Помимо этого администрации городов и районов предоставлены полномочия на проведение мероприятий из бюджета. Правильные и нужные, но подкрепленные финансами. Мы подчёркиваем, что реализация полнофункциональной администрации в сфере жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения на 11% в бюджетном плане не соответствует реальному положению. Объем бюджета на 2011 год, согласован с налогом на имущество организаций, составляет 17%. На реализацию генерального плана развития города, утвержденного до 2025 года, требуется 15 миллиардов рублей, т.е. 10,5 миллиарда в год. Наш бюджет позволяет расходовать 300 миллионов. Направляется оче-

видный вывод: либо необходимо корректировать генеральный план, либо нам дает дополнительный один миллиард рублей. В то же время губернатор 123 – звонят, говорят: «Мы хотим горячую воду». В бюджете 2012 года заложено 23 миллиарда рублей. И если результаты выполнения задач администрации будут соответствовать бюджету, то в 2012 году потребуется 17%. На реализацию генерального плана развития города, утвержденного до 2025 года, требуется 15 миллиардов рублей. Внедрена в практику новая форма работы: совместно с налоговой инспекцией создали комиссию по легализации доходов, работаем с налогоплательщиками, которые уклоняются от уплаты налогов, и дополнительно собирали 3 миллиарда рублей. Эта комиссия собирается ежемесячно. Мы общаемся с налогоплательщиками с милицией, судебными приставами, с телекомпаниями, и также реформы проходят два раза в неделю. В администрации создан специальный отдел по мобильизации доходов.

Где еще можно взять деньги? В областном и федеральном бюджетах. Поэтому при формировании бюджета 2012 года и определили задачу входящих в региональные программы по привлечению дополнительных источников 23 миллиарда рублей. Рассчитывают на дополнительное поступление из областного бюджета 124 миллиона.

Окончание на 2 стр.













